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TEST D’APTITUDE VERBALE — CYCLE SUPERIEUR

s 1. Quel est le genre du mot « astérisque » dans « les astérisques » ?
Masculin.

Féminin.

Masculin — Pluriel.

Q0 T W

Féminin — Pluriel.

2. Lequel de ces mots est correctement orthographié ?

Un myrthe.
Quelques fois.
Un évenement.
Disqualifier.

o o T oo

3. Dans laquelle de ces phrases I’accord est-il correctement effectué ?

a. Tu n’espéres pas que je t'aurai pardonné.

b. S'il est chez lui, comment se fait-il que tu ne I'as pas vu ?
c. Le patron souhaitait que le travail reprendra dés le lendemain. .
d. Je ne pouvais croire que le tableau fit son ceuvre.

4. Quelle est la bonne expression ?

il m’a encore une fois de plus appelé.
It m’a encore de plus appelé.

I m’a de plus appelé.

l m’a encore appelé.

o o T o

5. Lequel de ces verbes est-il correctement conjugué a la 3& personne du
singulier du présent de Vindicatif ?

a. It cout,

b. Il teind.
c. llrésout.
d. !Igit’.
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¢ 6. Dans Jlaquelle de ces phrases le pronom relatif est-il bien employé ?

Les spectacles dont nous étions habitués étaient beaux.
Le projet sur qui I'ai passeé des heures est terminé.
La ville dont nous révons de connatltre est Paris.

o 0 T o

Le camelot dont le discours nous amusait est beau.

7. Quelie est la réponse qui correspond a la question ?

Le ferez-vous ? Si, nous le ferons.
Ne nous entends-tu pas ? Oui, je vous entends.
Serez-vous deux ? Non, je serai seul.

o O T o

Connais-tu une personne ? Non, je ne connais pas une
personne.

8. Dans laguelle des phrases le verbe est bien employé ?

Le jardinier intervertit les rangées de carottes et de tomates.
Commuer des euros en francs cfa.

a.

b.

c. Meétamorphoser une citrouille en carrosse.
d. Troquer deux joueurs dans la méme équipe.

9, Dans quelle phrase le participe passé est bien accordé ?

a. Les jours heureux gu’elle a vécu ici.
b. La piece que jai vu jouer.
c. Les efforts que ce travail m’a colté.
d. Les oiseaux se sont enfui.

10. Laquelle de ces paires n’existe pas ? .

Mur — maturité.
Eau — aquatique.
Eglise — ecclésiastique.

2 0 T W

Oeil — visuel.
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11. Dans queile phrase l'usage de I'adjectif correspond a la signification
propre ?

Des événements imminents viennent de se produire,

Des événements anticipés se sont produits avant le moment
Préevu. "

Des événements consécutifs se produiront tout de suite.
Des evénements simultanés viennent et se répetent.

« 12. Le niveau de langue d’une de ces phrases est argotique.

a.
b.
C
d

Merde, j’ai oublié mon cartable a la maison.
Pour lutter contre le froid, rien de mieux que le pinard.
Il ne parle pas aux imbéciles.

. Tu veux que je n'ai qu’a faire quoi ?

. 13. Quelle est I'emploi correct du subjonctif ?

o o T o

Préte-lui tes pinceaux, afin qu’il repeinde le garage.
Allume le poste, que je saches I'heure.

Explique ton idée, que je puisse faire mon devoir.
Donne-moi ta veste, que je recousse ton bouton.

14. Une seule de ces phrases est juste.

o 0 T oo

Des voitures oranges.
Des chaussures marrons.
Des chapeaux rouges.
Des ciseaux rouge vif,

« 15. Quel est le bon paronyme ?

o o T o

Précepteur - prédécesseur.
Opportun - importun.
Désaffecter - Déféquer.
Irruption - interruption.
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16. Trouvez Vintrus

Briser.
Rompre.
Casser.

oo T oo

Détruire.

S & 17. Quel est le bon usage de « ainsi » ?

a. Ainsi, sont-ils venus me voir.
b. Ainsi dong, ils sont venus me voir.
c. Ainsi, sont-ils venus me voir.
d. Ainsi, donc, sont-ils venus me voir.

18. Quel est le bon usage du connecteur logigue ?

Certes, je suis un homme ; cependant, je déteste les hommes.

a
b. Il est malade et il ne veut pas prendre de médicaments.
c. Lafille n"est pas belle, mais pas nhon plus intelligente.

d

Il est admis, car il a bien travaillé.

19. Laquelle de ces paires n’est pas correcte ?

Boucher — Bouchére.

a

b. Pilote — pilotesse.
¢. Auteur — auteure.
d

Docteur — docteure.

20. Quel est le COD de la phrase « nous avons fait la féte pour les soixante
ans de grand-meére » ?

Pour les soixante ans.
De ma grand-mere.
Nous.

La féte.

o o T w



